Geg. Grundriss einiger Wande, GeschoRhohe 2,90m; Rohbaulichte 2,72m;
die 0K der Rohdecke iber KG ist auf -0,17; Deckenstdrken 18cm.
(Darstellungsgenauigkeit Austihrungsptan),

Ges.. Die Darstellung der eingezeichneten Schnitte (EG) im Mafistab 1:25
mit einer eindeutigen Bemafung aller Hohen (Linie und Kofen).
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Geg.: Grundriss einiger Wadnde, GeschoBhohe 2,85m; Rohbaulichte 2,67m;
die OK der Rohdecke iber KG ist auf -0,15; Deckenstdrken 18cm.
(Darstellungsgenavigkeit Austihrungsptan),

Ges. Die Darstellung der eingezeichneten Schnifte (EG) im Maofstab 1:25
mit einer eindeutigen BemafRung aller Hohen (Linie und Koten).
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